TUU 4
Fuwlh mwpwopubph hudtubpwljwt pupbjupgnid

Lunuwptbph pwlybh wwpwsépubph pwpbjupgqduwit b jubwswyundwt hhdbwlwub
nwppbph

1. Unnbguul, opownupdwihtt  hpwwwpwlubph (pa3BopoTHBbIe IJIOIA/IOKH),
Jjuywtwwnbtntph, wununphjwyhtt nbtwlubph hwdwlwnpgp,

2. Swpunupuybnulju Abwynpnid uinugws puljuyht hpuwwwpulukpp,

3. puwllh  obupkpp wy byuwuwluhtt  Juypkph  hkn juwnn  hhwnhnnbwght
wpwhbntubph m dwyptph hwdwlwupgbpp, wn pynd b hwuwpwlujut  wpuwbuynpunh
jubqunutpp,

4. puljiph b oktupkph dkpdwju mwpwspubnh jutwswuyuwnnidp,

5. thnnngubph, fwtwwywphubph, husybu bub hEnmhnnbwhtt ninhtbph (nruwynpnudp:

Onluiunpudhengutinh b htwnhninuh swpddwt juquuipydwt uyqpniuputpp

Onjuunpudhengubph b hknhnunth swupddwt juquuljbpydwt hwdwp hwoydh G wntnid

htnljw gnpénutkpp

1. ntuyh ptwtrh Juyp Uninbgnidubph nbnunpwohunidp,
2. ntwh nupngubp nt wy dwijuyuwnwbbljut bwunuumpniiibp  dninkgnidutph

wnbknupwojunip,
3. ntuh pwalyrh oEupkp Uninphipp,

4. wjwbwwnbtntph, wjundnphjuyhtt mbwltkph pwohunudp ptwuduyph tkpuntd,
5. wrebwnpph U huwuwpwliwlwt  wy  uwywuwpwi  Juypbph  hpuwywpuwlukph

nbknuljuynudp,
6. wnruinunuljdut hwnduwstbph b npubtig Uninbgnidubph nknujuyniudnp:
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®nnnguhtt wugnudutph hwdwljupgp whwnh twbh hwdwwwwnwupwih hwljwhpythwyhu
wuylwbttphl, npntp uwhdwiynid Eu obuptph hbinwynpnipnitubpp jupidws  okupkph
hwplwhunipniithg, Untinptph b Uninbkgnidubph putwljhg b wy:

Uljup 23.

‘Uljwp 24.
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‘Lljunp 25.

Uju  dwypniquphtt  thnnngubpp, npnugny  pwg o pondnud hwuwpuljulwub
thnjuwnpudhengttp, npytu jutnh wig tu jugdnud ptwltih hwndjwstbtpp ppgubgking: fuwlkih
Juypbpnid  thnpuwunpudhgongubph hhdtwlwt juwninhttp hwinhuwtinmd o wjt thnnngubpp,
npnup wwwhnymd o ptwlbih Jquyptph b skupbph wpwbuwynpunughtt b hknmhnnbwhtt Juwp
Uwjpniquiptt  thonngutph - m hwuwpwfuljwt  gopwgpudhgngubph - dhgl,  huywbu - Gwh
Uninbkgnidubpp, npntp wywhnymud Eu dninkgnidp nhuyh obupbph fudptpp, funpgnp hhduwplubkpp
uyuuwpldwt hhdtwplubkpp:
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‘Llwp 27. Sknuljui hywbtwlnmpjut dwpninujht thnnng
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Transijt W N i Transit
. Lane b | '1‘ )[’ Lane :

B = = 1
lalie S & ) == i ) — N7 i
T x L ] (&) | f—= e &
o SR — - = - -
] |
15" 15"
@.5 m (4.5 m)
urban urban
parkway | 5' 10 11" 11" 11" 16" 11" 11" 11" 10! 5' | parkway
ro rl . A A .l | .4
1.5 m) (2 My (3.3 m) (3.3 m) (3.3 m) (4.8 m) (3.3 m) (3.3 m) (2.3 m) (2 (1.5 )
bikea madian bike
lane lane
112" (B3.6 m)

curb to curb

Transit Lanes - Six Lane Primary Arterial

‘Lljup 28.

Fuwljunjuypughte thonngutpp twuwgsnud &u piwljbih nwpwspubph me pkuptph fudpbph
tqppny, npwbu Ephne dwypmnh dpdjotg juwnn  dhong: Ruwfuuypuyht Eplynndwh
Eppltynipjudp thnnnngubph tpplbiuyhtt dwuh juwjunipniup upng b hul) 6-12 A, hul duypbph
Juunipeymibp’ 2,25-3,5 U: ®nnngubph plugipny phwlbjh jurniguuyunmdp hpulubugdnd
Qupupp qstphg ny wwljwu, pwt 3 U hkpunnpmpjub Jpu:

Uninbgndubpp b wigmubpp unnpupwdwignmd bt hpdbwlwih, npnbn pplblugh
dwup Juqunud £ 3.0x2=6.0 U, Gpipoppuljuith, npuntn Epplbliuyhtt dwueh juyunipniop vwhdwidws
45 d:

zhdtwljut wugnudubtpp hpwp Eo juwnd pkuptph judpbpp phwyth thngngubpp b
duypninhubpp, hwsybu twb wwywhnymd tu wdbku okuph dniwnpht Unnnbgnudp: Zhdbwlub
wbgnidubph wybkih put 200 dknph niypnid hpujubwgind Gu np hwndws mwpwiughlnipiniup

pugunbint hudwp:

®nnngh  dhwlinnuwuh ptwlbgdumtt pbypnid hpwljwbwugind o dhwlnndwuh
Eppltlnipjudp b 3,5 U juyunipjudp tpphbjuihtt dwuny wignidubp, pun npnud bwppwnbuynud B
ns wylk) pwt 75d hEkpunpmipjut Jpu nbnuupwsd spownupdwjhtt hpwwyuwpwlubp 6X15d
suthbkpny:

Uwyptpp hpujuwbwgunid Gu 1.5-2.25 U juyunipjudp b 0.15 J EpplEjuyht dwuh tjundwudp

pwpApnipjuudp:
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i FbOETPATH ZONE ' Bl%! N'C‘:

- o A

G-:- L "- T A - -~
! _PUBUC DOMAIN  PEDESTRIAN :
| FURNITURE ZONE |  THROUGH ZONE (m) :
STREET TYPES 3 m ' :
é Protenrex) AT TIAY ™ vtorrod MirwrTesn
General Streets : City Streets ! 20 10 | 40 3.0
! Village Centres 15 10 35 25
: and Activity Strips : :
| Local Streets (mid-high: 1.5 10 | 35 2.0*
: activity streets) 2 :
i Local Streets (low-mid : 1.5 06 20 1.5*
: activity streets) : :
Laneways i Shared Zone : Shared Zone 1.2**
Shared Zones : 20-3.0 - i 3.2 28
Slow Streets ! 1.5+ 10 | 35 2.0

Table 5.1 Cross section showing the §
street zones and rellecting space
allocation considerations.

‘Lljwn 29.




Fuwlth mwpwopubiph vwthnwpwljut pupijupgnid

Phwlkh wwpwspibph vwihnwpuluwb pupkupgiuwb hhttwlwh wohunwbpibpt ki
wnwpwdputph  jubwswyunnidp, phwlbigdut  twpwgddwt  pupwugpnid  (nruwynpnipjut
wwhwbettph htinlinid, wphtunwlwt nruwynpnidp opdu Unip dudbpht b wnpwhtnugnid:

utwsywyuwnnudp ppujubtugynd £ 6-9 U? dwljtpbuwy 1 ptwlsh hwoyny uhquuwpghph,
dwnjuwungutph, &Swnpninhttph, Swntph Ywd pthbph pdpbiph wbupny: Ywbwswyuwndwb
dwljtpbuttph Uk dnunid Eu hwbquuyut gnunpubpp b ppwunuhpuwwpulubpp, hknhnunbtwht

wlgninhubpp, Ept npuup qpuntgunid b tnwpwsdph ny wykh pwt 30 %-p: Ownkpp wnulnud ko
okupkph wwwinthwuubphg ny wwwu pwb 5d hEkpwynpnipjutt Jpu b ny wuwlwu pwt 2 d
unnpgbnbyuw juwninhtbkph qétphg:

Swpwépubph ni upwhubph jpmuwynpmidp Uplh ninhn dwnwquypny wwpkint dhowuyph

wenng Uhgwjwjph wyuwhmjdwl dhgng k- Uplbh dwrwquyplbpny jnuuujnpnudp jup]ws |
nupuswopowh  Yjhuuwyuljwb wuwjlwibbphg b wwhiwignd £ swihnpnohstbpn:
Puwlwpuihibph, pkiphph m phwlkguut nwwpuspibph hunwljugstuh dudwiul) withpudbon k
hwoyh wntl) twl swthnpnohsttpny nwhdwttjws (nruwynpnipyut wuwhwbeutpp:

Oniquhtn otuptph vhol tjuqugnij hipwynpnipjniut pun jnruwynpnipjutp

wywhnydwb yuydwih
Zkpwynpmipiniup, okupkph hwpluyunipjui
Juyph widuinudp nhupnud, U
5hwpyuth | 9 hwpluih 16 huplwuh
Bplup dhonptwljutwlui® skuptph thol 30 49 87
‘LUnyup qniquhbEnwljutuljub 30 42 72
Bplup Ynqubpny nt fwljunibpmy] pkipkp’
Uhonphwljuwtwljub ninnnipjudp 27 49 87
qniquhbnujubwljut nipynipjudp 15 26 43
Uh wnwugpny wnbnuppjus wrwnmwpulught | - 40 60
gtuptp

“Owlmpmpmi Uhonphwljwiwlwb skiphp wijuimd i wyt kplup okupkpp, npnip
nunyus kb hjntuhu-hwpwy munnnipjudp, gniquhpwjubwlut sktupkp wdwiunid Eu wyu
tplun okupbpp, npntp ninnyus kb wplitp-wpbuninp ninnnipjudp

Swiwwywphw-npuwtuynpunnughtt yunwhwpubpp ghgipdu dwdtphtt dh pwth wbqud
wykh dké pwmbwlnipjudp bt nmbnh niubktinud, put gipkjyuw dwdbpht: Ghobkpp wwnindnphjubph
nruwpdwlubpp upnn Bu Smbwwuphp nruwdnply dhish 100 U, hisp mkuwubjh hkpuwdnpnipyjut
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hwdwp wbpwdupup bk Cwpddwt wpwgnipmpiup hoimd £ Epplbinipjut  hwinhyuwlwb

nipnnipjudp, wywnnunphjubph nruwpdwlubpp §nipugunid E wpolihg tynn wdwuindnphjubph

Jupnprubpht:

Uphbunwwi niuudnpnidp Juquulpuynid b
I jupgh dwbwwwphubph Ypu,
1. puwlbih Juypkph dnnnujuyypnid,

2. htwnhnunuh §nununidubph quypnud (Jhunpuwnpnuubp, wnudpitp,

nupngutplupquupntph, jujuputph b wg)b),
e I-IV jupgh dwtwwwphutph pu,

1. dwyptpht wugninhukph unwn, wdnnpniuwghtt juyupwutbpnud,

o I-III jupgh Smtwwwuphukph

o L Il jupgh Swtwwyyuphubph ypw hwnnwdubph (wyn pynud tplupgsh),
¢ uwhdwbwthwl mEkuwtthnipjudp §npkph, wjnndnphjuyhtt juywutbph, judnipoubph ypw

b poiubkjubpnud
Unwybjugnyt wugninupgd, | Gppltljughtt dwuh dhohtt quydwnnipini
unjwn/d > 2000 1000-2000 500-1000 200-500
Epplbkjuyht dwuh dhohtt 1.0 0.8 0.6 0.4
wuyswnnipnil, Und/u?
Nuwydwnnipjul 3:1 3:1 5:1 5:1

nwpusdwb pupunid

Nuwunlbph nwuppbpbihnipniup (Upnipjut dky Swbtwsnidp) npnoymid £ Swbtiwwguphh swshh

wuwjownnipjuldp (A), wwuwulbph wujdbwpnipjudp (A4o) b dwbwwwphh nt wwuwwulbkph dhol

wuydwnnipjuldp (K)°

A

K=1-—
A

Jupnpnh §nnuihg wpglph hwynbwpbpdwb hwdwp whwnp £ X >0.55:

Lntuwwnniubph dhol hinpwdnpnipiniip npnonid E

1 n
LzﬁZai-Fi-mi
i=1

npukn - E inpdwynpws dhohtt ntuwynpnipiniut k, 1p (nipu),
b — swtmyyuphh Epplbiuyhtt dwuh juyunipniut k, d,
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R — dudwbwljh pupwgpnid (ntuwinnih nyuh hnuph hotignudp hwpyh wntnn wwpowph
gnpdwljhgu L,

n — (ntuwwnntubiph puppbph pwtwlu k,

a; - i-nn owpph (pruwnnth (pruwynpnipiut oqguugnpsdwi gnpswlhgu k,

F; - i — p pupph (nruwwnnih (nyyuh hnupt k,

m; - i — pnj owpphlt Wyuwnjwing jnruwnnith judybph pubwlt E:

7

i === —%-
= .y o :g:&r&

% T I—t—F

L
‘l]j1{u1p30. Onnngubpnid (nruwnniibph mknugpdw vjubdwibpn "1 - dhwingdwih,

2 - ipyynnuuth owpidwinwdl, 3 - tplhnndwth qniquihkn, 4 - wnwugpuwyhl, 5-
Epyynnuwth qniquhbtn Lmbwwyuphh wnwugptpny, 6 - tpljynniwth qniquhkn

fwtwyuwnphh wnwtgputpny thnnngnid

NMuydwpnipjut hwjuwuwp pupjujuénmpiu  wywhnydwt hwdwp dwbwwwphubph no
thnnngutph Ypw jpnruwnniubph dhol hinwynpnipjut L, b jnruunnith jubquwlh pupdpnipjui’

H hwpuwpbpnipjniup sybwp L ghipuquugh % < 4 =+ 5, hulj hpwwwpulubph qllm% <3+4:

w) thnnngutph dhwgnid p) thnpjuhwwnid @) hknnhnwnt wugnid
Lljwp 31. enpjuhwnnidibpnid (nruwnniubph mbnunpdub vubdwubkpp (H-p nruwnnh
pupapnipjnib k)
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Lntuwinnih jutiquulh

ﬂ,,‘bgﬁ pupdpnipniip vwhdwinud Gu 6.5 -
15 :
/%cf 36° Lntuwwnniubkph Juydbpp
- nbnunpnd ku httwpwynphtu
|30° ":b%
qﬁﬁ tpplEjuyhtt dwuhtt dnw, npwyhuqh
2000 J60o Jtpohtiu wykh juy jnruwdnpyh:
1
=)
S
| S
I =
2

4

7900 ?PHDJ

-
‘Llwp 32.Uwyph b fwbwyuphp tpplhbjuyghtt duuh

[ntuwnnil

Swpwéwopowiiphg wnpwbhwimdp whnh wjiybu Juquuybkpwyh, np wnpuwnwpubph
ouwipdnidp swihwbquuwuguh puwyhsubpht: Ypw hwdwp wnpulninuljduwt hpuwwpuwlubkpp
wlhpwdbton £ mbnunpbk] wyjtybu, np wnpuwnwpibph puthnuiubpny pintwynpnidp b hkpwgnudp
hpuwjwtwgyh htwpwynphtiu wpwg:

Futhnuubpp unnpupwdwiynid b whun, htinniy b ququyhtt nkuwlubph:

Mhin nkuwlh puthnubpht ko wunwind phwlbh b hwuwpuluwlwb okipkphg wnpp,
shtwpwpwlwt wnpp, hwuwpwluwlwt uvbunitnh bhdbwpubph  wnpp, wpunuppudwubph
puthnuutpp, thnnngutph dwppdwt wpyniupmid wnwowmgué wnpp, dntup, uwnnygp:

Zhqmly  whuwlh  pugnbibphl ki wwnuimd  Yhbgunughtt - Yoynuepkpp,
wpununpuuwubph hnuny hinnijubkpp, wwdphwenptpp, hwpwenpkpp:

Ququiht nkuwlh puthntbpht i gunwimd hnjugpudhongubph, jupuwjunnibph
b wy] mpunwtbndws quqbpn:
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Futhntiubpp unnpwpwdwiynid kb oquawgnpétihh b wtiogqunugnpstjhh: Ogpugnpstih

puthntitipp htwpuwynp E ogqunwhwib] (dispose, yrmmmsmposars) nputiu hniudp, hwiybjuiynip,
opquuwjut wwpwpuwiynip: Ubogunwgnpstihhtt bt wwwlwinid wjtt pwihnuubpp, npntp

httwpwynp sk ogqunwhwibk] nputg YEpwdowljdwtt pupdp hupttwpdtph b hwdwwywwnwupiwh
uwppwynpnidiph puguljunmpiut yundwnny:

Uts Eqpuisuthtipny puthntubpp (uuntwpwuttp, Juhnyp, dbpktwubp b wyjt) yuwhwbhenid
Et wwhbunwynpdwt hwwnntly dukp: Uju puthnutbph dnwn 50 %-p juqunid E thuyunwiynip, husp
httwpwynp £ hwdwyuwwnwupwb dpwlnidhg hnn wypk) oquuugnpsting unwgyus obpudnipiniun:

Zhdbwplutpnd b nuunidbwlwt hwunwnnipnibtbpnid gnighsubpp JEpwpbpnud B Jkly
pwtynphl, Swpuwynnhtt jud ntuwtnnht, hhuunuiungmd Ukl dwhdwljuht:

Unph ntnulnidp dkl opdu jupuwspny Ukl 2ush hwpyny

Zhutuplylbp Swithiwh Uhunp Unpp ”E;“;‘I‘lﬂlm‘[n’
Qnpéwpwtinkp (pugh 1 wpluwnnn 0,305
wpununpulwut puthnuitphg)

Zhdtwplukp 1 Swnwyny 0,274
Zhjwunuungubp 1 dwh&wljuy 0,372
Pnidwpul (dispensary, 1 hmgwjunpy 0,021
amOyJlaTopus)
Niunidbwlut 1 ntuwting 0,079
hwuwnwwnnipjniiibp
Zuuwpuljujub utiniinh 1 pudht 3 0,18
hhdtwplukp Swownbkuwlihg
punjugusd
[Funnpnuiibip 1 hwinhuwwnbu 0,039
Lwnupuwyht onitjw 1 U2 mnhwnpuyhty 0,017
duljipku

Uninptiphg dhtish wnpulninwuljdwt hwppwljutpp syhwnh gipuquugh 100 J: Zuppwlutph
swthubpp vwhdwbynd tu 1-15d? dbkl wnpwplnh hwoyny: Unwnmunp hworduplubph hwdwp
pupmiinud Eb wdbkbopyu wnpwhwidwt nhypmd wdkt 100 ptwlsh hwdwp 100 (hvipwung 2
wnpwlniinnulhs Jud 700-800 hwnpwung Ukl wnpuljnunwljhs 500 pwlysh hwdwp:
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